



حل الواجب الاول 
نمط ملكية الأرض الزراعية في النسق الاقتصادي التقليدي في المجتمع السعودي له علاقه بـ: 
بالتماسك الاجتماعي.
أكبر منطقة طرد سكاني في المجتمع السعودي وغالبية المهاجرين منها اتجهوا إلى الرياض هي:
القصيم.
عدم المعرفة بحدود العلم الذي ينتمي إليه الباحث يترتب عليه الآتي: 
جميع ما ذكر
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حل الواجب الثاني 


من خصائص ملكية الأرض الزراعية في النسق الاقتصادي التقليدي السعودي:


جميع ما ذكر.
ثبات أو استقرار النسق البيئي لا يعني:


جميع ما ذكر.
الذي أشار إلى طريقة ارتباط البشر بخريطة توزيع المياه هو:

جان براون
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الواجب الثالث المجتمع العربي السعودي : 

التغير في النسق البيئي في الفترة المتغيرة نتج بسبب:

التحكم في الظروف البيئية والجغرافية والاستغناء عن مواد البيئة المحلية. 
يرى سيراس أن هجرة الإياب يمكن أن تصنف إلى:


أربعة أصناف.


توزيع السكان على أحياء المدن السعودية وخاصة الرياض له ارتباط بالخصائص التالية:



جميع ما ذكر.


في الفترة المستقرة في المجتمع السعودي كانت القرابة هي الاساس في العلاقات الاجتماعية وترتب على ذلك: 

كل ما ذكر.
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